

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

14 НОЯБРЯ
1944 ГОДА
ВТОРНИК
№ 135 (758)

Орган ЦКП, завкома и заводоуправления Магнитогорского
ордена Ленина металлургического комбината им. Сталина.

В словах товарища Сталина наш народ черпает новые силы. Доклад и приказ товарища Сталина вдохновляют советских людей на новые боевые и трудовые подвиги, являются программой нашей борьбы за полную победу над врагом.

(„ПРАВДА“).

ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИТЬ ГОДОВОЙ ПЛАН! — БОЕВОЙ ЛОЗУНГ КАЖДОГО МЕТАЛЛУРГА

ВЫХОДИТЕ НА СТАХАНОВСКУЮ ВАХТУ СОБРАНИЕ СТАХАНОВЦЕВ КОМБИНАТА В ЧЕСТЬ „ДНЯ АРТИЛЛЕРИИ“!

Но всем трудящимся Магнитогорска

С огромным воодушевлением встретил советский народ доклад и приказ товарища Сталина о XXVII годовщине Великой Октябрьской Социалистической Революции.

Красная Армия вышибла немецко-фашистских захватчиков из пределов нашей священной земли и, преследуя немецкого зверя по пятам, вступила на территорию гитлеровской Германии.

В героических победах над фашизмом почетная роль принадлежит лучшей в мире могучей Сталинской артиллерии, упрочившей неуязвимую славу русского оружия.

Горячо приветствуя установление ежегодного празднования «Дня артиллерии», рабочие, работницы, инженеры, техники и служащие новомеханического цеха в честь этого исторического дня принимают на себя следующие обязательства:

Выполнить 11-месячный план к 12 ноября и годовой план по производству ко дню Сталинской Конституции — 5 декабря 1944 года.

За счет дополнительной механизации, дальнейшего внедрения рационализаторских мероприятий и совершенствования технологии план IV квартала перевыполнить на 8 проц.

Увеличить выработку на одного рабочего против прошлого года на 16 проц.

С 13 ноября коллектив нашего цеха становится на стахановскую вахту в честь «Дня артиллерии».

Мы обращаемся ко всем трудящимся слесарей и других цехов нашего завода и стройки, а также к трудящимся города — поддержать наш призыв и встать на вахту в честь «Дня артиллерии».

Новым потоком сверхплановой продукции усилим наступательные действия Красной Армии.

По поручению коллектива новомеханического цеха:
начальник цеха—КУПЕРМАН, секретарь парторганизации—ЛЕВИН,
председатель цехового комитета—ГИБА, секретарь комитета комсомола — КРАЙНОВА, военпред — СЕЛЕЗНЕВ.

ОБ ОБРАЩЕНИИ КОЛЛЕКТИВА КОМСОМОЛЬСКО- МОЛОДЕЖНОГО ФРОНТОВОГО НОВОМЕХАНИЧЕСКОГО ЦЕХА МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО КОМБИНАТА КО ВСЕМ ТРУДЯЩИМСЯ МАГНИТОГОРСКА С ПРИЗЫВОМ ДОСТОЙНО ВСТРЕТИТЬ «ДЕНЬ АРТИЛЛЕРИИ»

Постановление бюро Магнитогорского ГК ВКП(б)
от 13 ноября 1944 года

Одобрить обращение коллектива комсомольско-молодежного фронтального новомеханического цеха ко всем трудящимся города.

Обязать руководителей партийных, хозяйственных, профсоюзных и комсомольских организаций города обсудить обращение на собраниях трудящихся и шире развернуть социалистическое соревнование

на предприятиях за досрочное выполнение государственных заданий 1944 года.

Исторический доклад и приказ Верховного Главнокомандующего товарища Сталина обязывают нас с еще большим энтузиазмом трудиться на благо Родины, для ускорения окончательной победы над врагом.

Секретарь ГК ВКП(б) Т. ФОКИН.

Героизм труда

Огромное воодушевление вызвал у коллектива сортопрокатчиков доклад товарища Сталина. На стане «300»-1 бригада тов. Тимошенко поставила небывалый рекорд. За смену было прокатано сверх плана 208 тонн высококачественного металла.

Сейчас бригада тов. Тимошенко добилась нового замечательного успеха. Она досрочно выполнила одиннадцатимесячную программу и уже выдала на 12 но-

ября 700 тонн сверхпланового проката.

— Доклад вождя зовет нас к новым производственным победам. Его мудрое слово вдохнуло в нас свежие силы. Мы приложим все усилия к тому, чтобы оправдать высокую оценку, которую дал товарищ Сталин труженикам тыла, — заявил тов. Тимошенко.

М. СОРОКИН.

Так работать может каждый!

Многие меня спрашивают: — Как вы добились высоких показателей своей работы?

Секретов нет, товарищи! Упорство, внимательность, дисциплина — вот и все!

Мы всегда очень слесим за тепловым режимом печи, за своевременным обеспечением плавок шлаковыми ковшами.

Кончая смену, я подготавливаю печь для сменяющих сталеваров, максимально прогреваю низ печи. Смена приступает к ра-

боте, не теряя ни минуты. Хорошо помогает нам обер-мастер т. Кашеев.

Мы горячо и дружно боремся за выполнение своих обязательств и выполнили план октября на 111 процентов. Я рад, что коллектив нашей печи встретил знаменательную дату XXVII годовщины Великой Октябрьской высокими показателями стахановского труда.

М. ОСЬКИН—сталевар печи № 16.

11 ноября в помещении городского театра состоялось собрание стахановцев комбината.

Главный инженер комбината т. Бурцев в своем выступлении остановился на достигнутых передовых цехов завода в предоктябрьском соревновании.

— В октябре наш комбинат выполнил план по всему металлургическому циклу, — говорит т. Бурцев.

В прошлом месяце мы дали рекордное производство стали и проката.

Наряду с успешной работой сталеплавильщиков первого и второго мартеновских цехов и прокатчиков плохо трудились коксовщики, доменщики, коксовые третьего мартеновского и обжимного цехов.

Лучшим ответом на доклад вождя будет успешная борьба всех трудящихся комбината за досрочное выполнение годового плана.

Бурей аплодисментов встретили стахановцы призыв тов. Бурцева.

На трибуну поднялся мастер второго мартеновского цеха т. Нечкин.

— Два месяца назад, — говорит он, — мы обратились ко всем трудящимся комбината с призывом широко развернуть предоктябрьское соревнование. За сентябрь и октябрь нашим цехом выдано семь тысяч тонн сверхплановой стали. Мы перевыполнили свои обязательства на тысячу тонн и доказали, что обыкновенные советские люди способны на великие дела. В октябре мой блок дал 540 тонн сверхпланового металла. Сталевары Титаренко, Радимов и Балин самоотверженным трудом добились за-

мечательных показателей. В ответ на доклад товарища Сталина наш блок выдал в ноябре 1500 тонн металла сверх плана.

О борьбе сортопрокатчиков за знамя ЦКО рассказал начальник адъюстажа тов. Сидельковский.

Сортопрокатный цех выполнил октябрьский план на 107,7 проц. вместо 103 проц. по обязательству.

С гвардейской доблестью отстаивали первенство в цехе коллективы адъюстажа и станов «300»-1, «300»-3. Хорошо помогли работе прокатчиков мартеновцы.

— Спасибо вам, товарищи мартеновцы, за помощь, — заявил т. Сидельковский.

Сортопрокатчики обязуются к 25 декабря закончить выполнение годового плана и выдать дополнительно 20 тысяч тонн проката.

Начальник новомеханического цеха тов. Куперман призвал всех стахановцев встать на вахту в честь «Дня артиллерии» — 19 ноября.

От имени комсомольцев и молодежи комбината секретарь завкома ВЛКСМ тов. Буйвид огласил обязательства молодых рабочих завода. Они обязались закончить выполнение годового плана к 15 декабря и выдать сверх годового плана 60 тысяч тонн стали, 65 тысяч тонн проката, боеприпасов на 1,5 миллиона рублей, электроэнергии 12 миллионов киловатт-часов.

В заключение председатель завкома металлургов т. Ефанов вручил почетные грамоты победителям предоктябрьского социалистического соревнования.

М. ШЕЙНМАН.

Почетные грамоты победителям

Неустанной работой, беззаветной преданностью своему трудовому долгу встретили лучшие люди нашего завода Великую Октябрьскую годовщину. И вот на слете стахановцев один за другим подходили к столу президиума лучшие сталевары, вальцовщики, токари, сварщики. Под бодрящие звуки оркестра, встреченные дружными аплодисментами участников слета, они бережно принимают знак трудовой победы — почетную грамоту, где золотыми буквами вписаны их славные дела.

Почетные грамоты присуждены лучшему вальцовщику т. Камышникову, лучшему сварщику нагревательных колодцев т. Лебедеву, лучшему машинисту завалочной машины т. Протасову, лучшему штамповщику т. Прищаву, передовым сталеварам тт. Бревешкину и Новокрещенову, мастеру производства мартеновского цеха № 2 т. Нечкину, вырубщикам обжимного цеха тт. Горину и Балабаю, старшему сварщику обжимного цеха т. Кочеткову, старшему оператору блюминга № 3 т. Нестереву, обжимальнику, шмотно-линясового цеха т. Ахматулину, формовщику шмотно-линя-

сового цеха т. Кучеру, бригадире формовочного отделения фасонно-литейного цеха т. Нефедову, лучшему обрубщику фасонно-литейного цеха т. Пурманову.

На протяжении 14 месяцев работал без аварий старший электроцистевой т. Есин, молодой рабочий, окончивший в 1941 году ремесленное училище. Ему также вручена почетная грамота.

Вручены грамоты и славным двухэтажничкам токарям Ольге Посунько и Александре Дубининой, строгальнице механической мастерской центральной заводской лаборатории тов. Ермолаевой, обрубщику чугунолитейного цеха т. Краснокову.

16 человек, отстаивавших честь и славу арденнозаводского завода, удостоены почета.

Мы гордимся ими. Их имена занесены в «Книгу почета». Магнитогорцы узнают их на портретах на заводской «Доске почета».

Привет лучшим людям Магнитки, показавшим пример трудовой доблести, пример беззаветного служения Родине!

Н. ГРИГОРЬЕВ.

Рекорд бригады Самарина

Обсудив доклад товарища Сталина о XXVII годовщине Октября, коллектив цеха подготовки составов обязался работать на высоком уровне, помогая мартеновцам и прокатчикам досрочно выполнить план 1944 года.

Слова нашего коллектива не расходятся с делом. 12 ноября бригада начальника смены тов. Самарина и диспетчера тов. Заручкого установила новый производственный рекорд. При плане — оборудовать за смену 12,4 состава бригада оборудовала 20 составов и раздела 19,5 плавки. Такой высокой производительности за все время работы цеха не давала еще ни одна бригада.

Хорошо работал коллектив бригады мастера тов. Нишца, оборудовавший 10 составов. Отлично потрудились тт. Бочкин, Сибирев, Пелляков, звено каменщика тов. Жерновенко, машинисты Рогожина и Старева.

На старом дворе палочник бригада мастера Богоманова работала также хорошо, оборудовав 10 составов. Высокий класс работы показали тт. Сетип, Михайлов, Маслун, Пониченя, Буевич, Солдатецко, Чухахин и другие.

В. САВЧЕНКО, секретарь
партийной организации цеха
подготовки составов.